

虹桥机场一架飞机起飞时 另一架飞机突然横穿跑道 差点撞上! 还好继续起飞成功

据航空自媒体航钛报道,10月11日中午,一架A320在虹桥机场起飞时发现一架A330正在进入跑道,A320继续起飞,从A330上面飞过。

这两架飞机都是东航的,其中执行MU5643从虹桥飞往天津的A320于11:54滑出,进入跑道后,塔台指挥可以起飞,但机组在执行起飞动作时,机长发现一架A330正在准备横穿这条跑道,短暂判断后机长决定起飞,飞机从A330上空飞越,监控飞机状态正常,并将情况汇报塔台,后续飞行正常。

塔台相关负责人说,此事属实。民航华东管理局已启动相关调查,调取当时录音、数据等资料,并约谈相关当事人。“现在很难讲是东航还是塔台的责任,一切有待

调查结果公布!”

这位负责人表示,可能是视角原因,准确讲,A320不能说是从A330顶上飞过。“即便飞机没有起飞,在地面应该不会撞到一起,但发生这样的事确实不应该。”

一位疑似当时在A320飞机上的乘客在微博上表达了对机长的感谢。“在320上的我只想说机长牛。”

据业内人士分析,A320机长果断决定继续起飞非常正确,否则后果不堪设想。

据东方航空官方微博稍晚时候发布消息称,2016年10月11日中午12点03分,在虹桥机场运行过程中,机组按空管指令飞行,发现飞行冲突,及时机动处置,此情况已报民航有关部门调查。 **据东方卫视**

世卫呼吁采取全球行动 遏制含糖饮料消费

10月11日是由世界肥胖联盟确定的“世界肥胖日”。世界卫生组织当天发布报告说,过量摄入糖分是造成全球肥胖、糖尿病和龋齿高发的主要诱因,采取对含糖饮料征税等财政政策可产生显著的健康回报。

这份名为“饮食与预防非传染性疾病的财政政策”的报告说,过高的游离糖含量是民众饮食中摄入多余卡路里的主要来源,通过财政政策将含糖饮料零售价格提高至少20%,可致相关产品消费大大减少。

游离糖既包括生产商、厨师或消费者添加在食物和饮料中的糖分,如葡萄糖、果糖、蔗糖等,也包括天然蜂蜜、糖浆、果汁及浓缩果汁中的糖分。

报告指出,利用税收手段调节含糖饮料消费,可减少因摄入过多糖分导致的肥胖和糖尿病,降低医保开销,增加在健康服务方面的投资。低收入国家民众、年轻人和经常饮食不健康的人士最易受到饮料和食物价格变化的影响,从而可以获得很显著的健康回报。

报告数据显示,2014年全球近四成成年人超重,1980年至2014年间全球范围内肥胖人数翻了一倍还多,其中分别有11%和15%的男性和女性被定义为肥胖。 **据新华社**

南京200多条眼镜蛇外逃一个多月市民才知道 目前仍有50多条下落不明

10日晚,一条爆炸性消息在南京市民的微信中流传:六合区雄州街道山北村一个农庄私自养眼镜蛇,几天前突然跑出来了,估计两三百条。这一消息立即引起社会惊慌。

昨晚,南京六合区通报:8月26日至29日,当地一养殖场发现200多条孟加拉眼镜蛇幼蛇外逃,此后陆续发现约150条,仍有50多条下落不明。

孟加拉眼镜蛇有毒,人被咬后会出现痛楚及肿胀现象。六合区从上海紧急调运防蛇血清。

这些蛇是从春益养殖场逃出的,春益养殖场8月6日从广东韶关引进孟加拉眼镜蛇并孵化成幼蛇。目前这一无证养殖场已被查封,警方介入调查。

11日清晨,养殖场所在的六合区雄州街道派出150余人的搜蛇队,在养殖场方圆5公里范围进行搜索。

春益养殖场没有向当地任何部门报告幼蛇外逃一事,直到10月8日中午,当地一村民在家中发现一条眼镜蛇,并将其打死,报告了当地管理部门,此事才被曝光。

为避免当地民众过于恐慌,当地政府请来了专家

咨询。10日晚赶到现场的南京林业大学鲁长虎教授说,这些幼蛇是热带蛇,仅筷子长短,且不能见光,在气温15℃以下就不会攻击人畜,10℃以下就会进入冬眠状态,危害不会太大。雄州街道派人连夜挨家挨户发放告示信。

11日早上,春益养殖场业主秦国荣说,幼蛇外逃后之所以没有报警,是因为考虑到“再过十几天这批蛇就会因为气温降低而自然死亡”,而且“幼蛇也不会太伤人”。

他说,前段时间南京接连下雨,致使位于河旁边的养殖房地基下沉,水泥地面产生裂缝,幼蛇就跑了出去。

秦国荣说,剩下的蛇苗已被调节成冬眠模式,“不能蠕动,只能呼吸,不用吃东西”。

六合区委宣传部副部长金世凯说,六合区仍在商讨下一步的工作安排,根据相关法律,春益养殖场由于手续不全,可能会被关停,业主秦国荣很有可能被追责。 **据澎湃新闻、扬子晚报**

未来“世界最高塔” 在迪拜动工

有望成为未来“世界最高塔”的迪拜河塔10日举行奠基仪式,正式破土动工。这座建筑总耗资达10亿美元,预计将在2020年迪拜世博会前竣工。

迪拜河塔是一座观光塔,由拥有西班牙和瑞士双重国籍的著名建筑师圣地亚哥·卡拉特拉瓦设计,其外观设计灵感源自含苞待放的百合花蕾。建筑内部将种植绿树草坪,顶部设有观光平台、餐厅和精品酒店。迪拜最大的房地产商艾马尔集团负责开发建设,集团董事长将这座建筑称作“21世纪的埃菲尔铁塔”。

艾马尔集团至今尚未正式公布这一建筑最终高度,只表示会比目前全球第一高楼——828米高的迪拜哈利法塔“再高一点”。由于阿联酋的邻国沙特阿拉伯正在吉达建造摩天大厦王国塔,设计高度超过1000米,因此迪拜河塔破土动工也标志着一场“最高”之争正式拉开序幕。 **据新华社**

咏芝元 養生館

都市快报第6届精品野山参节明天正式开幕

每支“咏芝元”野山参都经杭检、国检权威鉴定

15年以上参龄 体态玲珑野性十足 全场5折优惠 折后500多元/支起 买参送炖参专用盅 每满1000元再送5克小籽货野山参

实体店:都市快报读者中心一楼 订购热线:4007-117-118,参到满意再付款



六届精品野山参节,将在快报读者中心(体育场路218号与中河路交叉口)正式开幕!

首批600支“咏芝元”精品野山参全部准备就绪,经“杭检”、“国检”权威鉴定,全场5折优惠(除特等参),折后500多元/支起!一参一品,支支体态玲珑,野性十足,只等有缘人!

选择都市快报“咏芝元” 用百姓价买药王品质的野山参

“用百姓价,买药王品质的野山参”,是都市快报“咏芝元”一直以来坚持的目标——

道地产地:只选被国家质检总局实施“国家地理标志产品保护”的桓仁野山参。

品控严格:只上柜当年新采挖的参,通过“杭检”、“国检”权威鉴定,合格后再请特聘参茸专家筛选上品上柜。

价格亲民:全场5折优惠(除特等参外),折后仅500多元/支起,真正的百姓价!

规格齐全:既有适合大多数人进补的15年以上的二等参和20年以上的一等参,也有滋补力道更足的30年以上的特等参。

服务周到:进店可免费品尝野山参茶。买15年以上野山参,不论大小,获赠炖参专用盅1个(每个客户限送1个);实际消费每满1000元,再送5克小籽货野山参,多买多送。

有了这份坚持,有了您的信任,2016年,都市快报精品野山参节步入了第6个年头!

明天,都市快报第六届精品野山参节即将开幕!欢迎您来都市快报读者中心(体育场路218号与中河路交叉口,营业时间8:30-18:30),喝喝参茶,品鉴人参,如有中意的就请带回家!记得,您越早来,越能挑到称心如意的参哟!另有少量新鲜野山参热销中,9.9元/克起售,用来泡参酒很不错,每天喝一杯,暖身又养生!

公交线路:乘坐24、30、38、67、78、105、106、517、814路到小北门下;8、32、76、151、274路到梅登高桥下;11、21、28、151、32、126、199路到武林广场南。(步行至体育场路218号与中河路交叉口)

地铁线路:地铁1号线到武林广场下。

订购热线:4007-117-118,您只要报上您所需规定的野山参,我们为您精选并免费送参上门,参到满意再付款!

网上选购:手机扫“咏芝元”天猫旗舰店!



咏芝元

天猫店

实体店



秋冬养生滋补,给自己和家人选上几支够年份的野山参,一直是江浙老百姓心中的头等大事!这不,在上个月,就有读者朋友追问2016年都市快报自有品牌——“咏芝元”新参上柜的消息,只为早早地找到那支合眼缘的野山参,为全面秋冬进补做好准备!

大家翘首以待的消息来了!明天,都市快报第

去旅行

报名咨询:85052483,17098151918或扫“都市去旅行”微信公众号。

天海邮轮“新世纪号”5天4晚 10.16日发团:1799元/人起

上海-佐世保-济州岛-上海,日韩邮轮游,1799元/人起,含杭州-上海的往返接送,免费享用G20国宴级菜品!报名截至10月14日。

长白山、朝鲜双飞超值6日游 11月1日发团:2980元/人,无需护照

领略长白山的迷人风光;置身美轮美奂的魔境风景区;无需护照,过境朝鲜体验朝鲜风情……长白山、朝鲜双飞超值6日游,2980元/人,全程无购物,无强制自费项目!报名截至10月14日。

江山4A景点2日游 10月15日、29日发团:328元/人

10月,江山4A景点向杭州市民推出“1元游”!趁福利,一次玩转江郎山、仙霞关、廿八都古镇和清漾村等,仅328元/人!发送“江山+姓名+电话号码”到“都市去旅行”微信公众号,再减10元/人! (文/张静)

